

CONSIMȚĂMÂNT DAT MINISTERULUI FINANTELOR

Către

Ministerul Finanțelor - Direcția generală management al domeniilor reglementate specific

Domnule Director general,

Subsemnatul/Subsemnata, ,
(numele și prenumele)

fiul/fiica lui și al/a ,
(prenumele tatălui) (prenumele mamei)

născut/născută la data de în localitatea ,
(data nașterii) (localitatea)

de cetățenie , (cetățenia)

cu domiciliul în ,
(Se trece adresa de domiciliu menționată în documentul de identitate.)

și reședința în ,
(Se trece obligatoriu adresa de reședință în cazul deținerii unui domiciliu flotant sau adresa la care locuiește efectiv solicitantul.)

posesor al actului de identitate cu seria și numărul ,
(seria actului de identitate) (numărul actului de identitate)

identificat prin CNP , (Se completează CNP-ul.)

în calitate de acționar semnificativ / asociat care deține părți sociale cel puțin într-un procent egal cu cel necesar pentru un acționar semnificativ / administrator/ reprezentant legal / beneficiar real / persoană care deține o funcție de conducere în cadrul entității sau angajat al societății,

cu sediul în ,
înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. , având cod
unic de înregistrare atribuit în data de , în temeiul legislației în
vigoare, îmi exprim consimțământul expres în vederea efectuării verificărilor specifice și a solicitării
extrasului de pe cazierul judiciar de către Ministerul Finanțelor necesar pentru activitatea de schimb
valutar.

Luând în considerare cele de mai sus, înțeleg că prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează cu respectarea *Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare* și că pot reveni oricând asupra consimțământului acordat prin prezenta, beneficiind de toate drepturile care decurg din actul normativ anterior menționat.

Consimțământul este valabil până la exercitarea dreptului de opoziție. Acest drept poate fi exercitat printr-o cerere datată, semnată și depusă sau transmisă în format de hârtie la adresa: Ministerul Finanțelor – Direcția generală management al domeniilor reglementate specific, B-dul Libertății, nr.16, sector 5, cod poștal 050706, București, sau în format electronic, la adresa de e-mail : autorizari@mfinante.gov.ro.

Data:

Semnătura: